

美丽石岛:立足大健康产业 争做科技创新“领头羊”

刘旭

2016年,我国推出了《“健康中国2030”规划纲要》,规划了15年推进“健康中国”建设的行动纲领。根据规划,要积极促进健康与养老、旅游、互联网、健身休闲、食品互相

融合,催生健康新产业、新业态、新模式。力争到2030年,达到居民健康素养水平30%;到2050年,实现全面现代化的健康中国。如何才能更好地提供健康食品、带领更多人享受健康生活?美丽石岛一直秉承初心,在大健康产业发展道路上稳步向前!

深耕大健康产业 谋篇布局高质量发展

美丽石岛创立于2008年,深耕中国健康产业十数载,是专业从事野生海参生产、进出口、销售一体化的科技企业,拥有天然优势资源和雄厚的市场潜力及稳定的产品供应链和产销一体化加工运输系统,具有绝对的自主权和全球野生海参采捕能力,实施高标准的质量管理体系,对全产业链实行系统化品质管控,产业覆盖全球多个国家与海域。

美丽石岛致力于生产老百姓吃得起的野生海参产品及健康产品,并为此开拓了大健康食品管线,坚持科技创新,不断加大研发投入,陆续攻克了多项大健康产业领

域的关键技术,实现了科技兴企、科技强企。目前,美丽石岛正在积极培养具备特医食品研发、分析、注册及生产能力的团队,以期有效结合生产、研发、销售优势,提升创新能力和研发实力,推动产品升级。

同时,美丽石岛逐步加大了市场拓展力度,以全国市场、旗舰店、门店为基点,形成完善、密集的营销网络,依托积累多年的健康大数据系统和资源互通优势,积极打造了“体验式门店、沉浸式服务”的销售模式。让每一位顾客在美丽石岛门店中,都能体验到优质产品与健康服务带来的舒适感受。



美丽石岛海参梦工厂



美丽石岛野生海参生产线

品质先行 夯实内核 科技创新 实力领跑

如何才能让消费者更轻松、更有效地获取营养?随着野生海参制品高端化趋势的日益显著,美丽石岛注重提升产品的科技含量,着力开发具有自主知识产权,引领行业发展的创新型产品。其先后推出了海参滴丸、海参酶解冻干肽块、海参酶解骨钙等一系列高科技海参深加工产品,并采用了“酶解控制技术”“低温萃取技术”“低温超微粉碎技术”“FD宇航冻干技术”等先进工艺,萃取、保留海参的营养成分和活性成分,获取了大量低分子肽,更易被人体吸收。

截至目前,美丽石岛拥有壳聚糖酶及其基因和应用、生产海参压片的干燥装置、海参压片清洗装置、海参压片生产用压片装置、海参清洗装置等多项发明专利,真正

实现了在海参及海参深加工产品领域的技术进步和创新。

2020年,美丽石岛与中国益生菌行业首家上市企业——北京科拓恒通生物技术股份有限公司展开战略合作,双方强强联合,凭借菌种资源丰富、科研实力强大、加工技术先进,科拓在益生菌研发领域的绝对优势,经过研发调试、产品升级,终于研发出一款适合国人体质的健康产品——美丽石岛即食型复合海参肽益生菌。

这款产品,选用了安全、稳定、活性高的7株实力派菌株,每株都“有名有姓”,具有对应的菌株编号,其效果经过了临床试验的科学验证。针对性地对当代人群的健康问题,7株益生菌联合发力,提出有效解决方案,涵盖多个人群的不同需求!



美丽石岛野生海参捕捞

新起点 新布局 美丽石岛从“心”出发

历经14年的稳健发展,美丽石岛在大健康产业领域的线下商业运营模式日趋成熟,不论在品牌版图布局、产品体系、顾客基数及黏性、组织架构以及品牌、产品运作等方面都拥有强大的实力。目前,企业以“野生海参科技馆”为主体,实现了多条产品线并行,打造集健康科普、展示、体验、服务于一体的全方位、立体式、多元化的健康产业集群,并不断拓展、布局全国。目前,企业在北京、黑龙江、吉林、辽宁、河北、山西、湖北、江苏、浙江、福建、广东等十余个省市设立直营店及近百家合作商,销售合作商服务团队人数约3000人,服务会员人数高达30余万名。

大盘取厚势,落子开新局!2022年起,美丽石岛将布局我国7大区域,辐射全国各大、中、小型城市及二三级街道,通过“大型基地+中小型旗舰店”模式,以中心城市为基点,实现完善的市场服务下沉,预计到2023年底,实现全国线下门店扩展至800—1000家的目标。

健康的概念是广义的,其绝不仅仅是指身体健康,心理健康和精神健康同样重要。下一步,美丽石岛计划搭建更加完善的健康生活服务项目,形成以美丽石岛品牌为核心的新型养生消费生活圈。依托建立多年的、精准到个人的“健康驿站——美丽石岛会员健康系统”,调整步调、转变策略,线上、线下双轨并行,通过知识信息化普及、产品矩阵等多点发力的方式,对全国近30万会员进行信息化转移,加速打造一个以美丽石岛所倡导的健康理念为核心的全民健康养生生态闭环,形成以美丽石

岛健康顾问“北京第三医院危重医学科副主任医师薄世宁”为核心,依托微信、线上商城、短视频直播平台等多平台同步推进的成熟信息化管理布局,持续为会员提供更优质的产品与更便捷的服务!

大健康产业是我国重要的发展战略之一,也是实现人民幸福生活的支柱产业之一。美丽石岛将逆流执炬,厚积薄发,全情投入大健康产业的发展大潮中,以科技创新为引领,以产业布局为支撑,创造更优质的产品、倡导更健康的生活方式,让更多消费者享受健康幸福的生活。



美丽石岛发明专利证书



美丽石岛哈尔滨龙塔旗舰店